

Новость · 14 апреля 2020, 07:32

Квалификационная коллегия проверит ингушского судью, которого лишили ученой степени за плагиат

Квалификационная коллегия судей Ингушетии создала комиссию по проверке судьи Алисхана Ужахова, в диссертации которого нашли плагиат. Об этом в фейсбуке [пишет](#) представитель «Диссернета» Андрей Заякин.

«Сообщаю вам о том, что квалификационной коллегией судей республики Ингушетии создана комиссия по проверке доводов, изложенных в вашем обращении о нарушении кодекса судейской этики, допущенного судьей Сунженского районного суда республики Ингушетии Ужаховым А.С.», — говорится в документе, предоставленном Заякиным.

В 2015-м году «Диссернет» [сообщил](#), что нашел заимствования к работе судьи по теме: «Криминологическая характеристика и профилактика незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов (по материалам Северо-Кавказского и Южного федеральных округов)».

В сообществе отметили, что Ужахов в своем тексте использовал данные, собранные учеными шестью годами ранее в другом регионе, и заменил слова «Северо-Запад» на «Северный Кавказ». В 2017-м году судью [лишили](#) ученой степени.

